10.

3 3.SINIF CARPMA ISLEMI

kati fazlasi eksigi

1- 17’nin 5 katinin 17 eksigi kac¢tir?
a- )78 b-)68 c-) 58

2- 32 sayisinin 8 katinin 18 eksigi kactir
a- )248 b-)258 c-) 238

3- 35 sayisinin 8 katinin 24 fazlasi kactir?
a- 216 b-)236 c-) 226

4- 48 sayisinin 8 kati ile 23 sayisinin 8 katinin toplami kag eder?
a- )190 b-)170 c-) 180

5- 85 sayisinin 5 kati ile 17 sayisinin 9 katinin farki kagtir?
a- )372 b-)472 c-) 648

6- 67 sayisinin 6 kati ile 45 sayisinin 5 katinin toplami kagtir?
a- 626 b- 627 c-628

7- 40 sayisinin 7 katinin 287 fazlasi kag eder?
a- 133 b- 53 c-33

8- 108 sayisinin 6 katina 247 eklersek sonug ne olur?
a- 895 b- 601 c-201

9- 75 sayisinin 3 kati ile 56 sayisinin 5 kat1 toplanirsa sonug kag olur?
a- 505 b-55 c-405

10- 17’nin 5 katinin 17 eksigi kagtir? (dikkat !!!) cevap testte
a- 58 b-78 c-68
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